



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 030/2023–PROPEP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró- Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEP), torna pública **RETIFICAÇÃO** do edital de seleção de candidatos para ingresso no 2.º semestre de 2023 e 1º semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada (PPGIBA), com efeito, determina que:

I - Onde se Lê:

ANEXO II - ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DO PRÉ-PROJETO

Formatação: Papel tamanho A4

Margem: Superior e esquerda 3cm, inferior e direita 2cm

Fonte: Arial, Times New Roman ou Calibri, tamanho 12, Espaçamento: 1,5cm

Citação no texto do pré-projeto de acordo com a ABNT ou Vancouver

Paginação: a numeração deverá ser inserida a partir da primeira folha da parte textual em algarismos arábicos, no canto superior ou inferior, à direita da folha.

Todo o manuscrito deverá conter o máximo de 6 páginas, incluindo a capa e as referências.

O pré-projeto poderá ser redigido em PORTUGUÊS ou em INGLÊS e deverá conter os itens descritos a seguir: Título, introdução e justificativa, metodologia e referências bibliográficas

Leia se:

ANEXO II - ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DO PRÉ-PROJETO

Formatação: Papel tamanho A4

Margem: Superior e esquerda 3cm, inferior e direita 2cm

Fonte: Arial, Times New Roman ou Calibri, tamanho 12, Espaçamento: 1,5cm

Citação no texto do pré-projeto de acordo com a ABNT ou Vancouver

Paginação: a numeração deverá ser inserida a partir da primeira folha da parte textual em algarismos arábicos, no canto superior ou inferior, à direita da folha.

Todo o manuscrito deverá conter o máximo de 6 páginas, incluindo a capa e as referências.

 1



O pré-projeto poderá ser redigido em **PORTUGUÊS** ou em **INGLÊS** e deverá conter os itens descritos a seguir: Título, introdução e justificativa, **objetivos**, metodologia, **financiamento**, **cronograma** e referências bibliográficas

Manaus, 17 de julho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação